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Ata 29° da Sessão ordinária do 2° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Aos dozenove de setembro de dois mil e 

vinte quatros. Ás nove horas da manhã, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Nova Esperança do 

Piriá. No Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a presidência do vereador Antônio Lordenir Campos Gonçalves. 

Estiveram presentes os vereadores: Antônio Lordenir Campos Gonçalves, Altomir Barros da Cunha, Benedito da 

Costa Araújo Neto, Elvys Ley Castro Lima, Gefferson Ferreira de Oliveira, José Alberto Sá de Lira e Luzia Lerismar 

Sampaio da Silva. Falta com justificativa dos vereadores: Maria Betânia Hosana da Conceição Aquino e Manoel 

Edson Vasconcelos. Solicitou a leitura bíblica. Na sequência havendo número legal em nome de Deus e da Pátria 

declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida solicitou a leitura da ata anterior. Colocada em discussão, 

não havendo manifestação, em votação sendo aprovado em sua totalidade. Solicitou a leitura das matérias para o 

EXPEDIENTE DO DIA. Parecer n°010/2024 do Relator da Comissão Permanente de Constituição, Justiça, 

Legislação e Redação Final, projeto de Lei Municipal n.º 036/2024, autoriza o poder executivo a abrir crédito 

especial ao orçamento vigente e dá outras providências. Parecer n°005/2024 do Relator da Comissão Permanente 

de Orçamento, Finanças e Contabilidade, sobre projeto de lei Municipal n.º 036/2024, autoriza o poder executivo a 

abrir crédito especial ao orçamento vigente e dá outras providências. Parecer n°011/2024 do Relator da Comissão 

Permanente de Constituição, Justiça, Legislação e Redação Final, projeto de Lei Municipal n.º 037/2024, de 05 de 

julho de 2024 "promove adequação orcamentaria no ambito do Municipio de Nova Esperança do Piria- PA; autoriza 

abertura de credito especial no orcamento anual 2024 no valor de rs 600.000,00 ao programa escola em tempo 

integral". Parecer nº001/2024 do Relator da Comissão Permanente de Educação, Cultura, esporte, Turismo, Ciência 

e Turismo, sobre projeto de Lei Municipal n.º 037/2024, de 05 de julho de 2024 "promove adequação orcamentaria 

no ambito do municipio de Nova Esperança do Piria-PA; autoriza abertura de credito especial no orcamento anual 

2024 no valor de rs 600.000,00 ao programa escola em tempo integral". Parecer n°006/2024 do Relator da Comissão 

Permanente de Orçamento, Finanças e Contabilidade, sobre Projeto de Lei Municipal n.º 037/2024, de 05 de julho 

de 2024 - "promove adequação orcamentaria no ambito do Municipio de Nova Esperança do Piria- PA; autoriza 

abertura de credito especial no orcamento anual 2024 no valor de r$ 600.000,00 ao programa escola em tempo 

integral". Facultou-se a palavra aos vereadores.O vereador Benedito da Costa Araújo Neto cumprimentou á todos, 

agradeceu á Deus  por mais um dia que nos concede e a oportunidade de estarem na casa legislativa. Disse que sua 

vinda na tribuna é para falar a respeito do pleito vidouro que estar chegando, seis de outubro se aproxima no qual é 

uma data muito importante para o município, data essa que a população deve refletir bastante no que vai ser feito 

nesse dia. Andando em algumas casas, ouvindo pessoas na rua, não consegue perceber o tanto de poblemas que 

existem  no município, parece que boa parte da população esquece nessa época. Chamou atenção dos eleitores de 

Nova Esperança do Piría, que dia 6 de outubro o que vão fazer reflete por quatro longos anos. Relatou ainda que não 

estar para indicar A ou B, estar pedindo que cada um faça uma reflexão e veja o que o  município tem passado no 

longo dessas gestões e consiga ver na frente o que realmente quer, o que vai fazer para  melhorar a saúde do 

município. O que  vai fazer para garantir a segurança dos munícipes, está preocupado com agricultura do município, 

com educação, com a merenda escolar, com transporte de qualidade. Fala isso porque sabem que hoje por parte de 

muitos não existe essa preocupação. Tem três opções de cadidatos a prefeito e pede reflexão, assim como os demais 

candidatos a vereadores que tem no município. Porque a partir do dia 6 de outubro a câmara municipal continua 

sendo o para-choque dos problemas desse município. Quando o município não oferta uma merenda escolar 

satisfatória é nessa casa que vem cobrar, agora não adianta fazer errado no dia 6 de outubro e depois cobrar 

providências achando que apenas os vereadores podem tomar decisão. O eleitor tem que ser corresponsável pelo 

que acontece no município. Pediu que analisem, ver quem merece o seu voto e pensar no futuro. Disse que se tiver 

a oportunidade de continuar com uma cadeira nessa casa vai lutar como fizeram pelo concurso público e que hoje 

tem pessoas estabilizadas que  não é obrigado a votar em candidato A ou B por um emprego contratado. Vao 

continuar lutando por esta pauta para o município melhorar cada vez mais. Seu nome estar disponibilizado e o povo 

vai decidir se  mereçe voltar, hoje não  é hora de atacar gestão ou vereador porque depois do dia 6 de outubro cada 

um que está aqui vai voltar a realidade e ver os problemas do município inclusive os vereadores que são situação. 

Estão fazendo seus papeis da melhor maneira na forma que cabe á cada um. Disse para a populaçao que dia 6 de 

outubro é um dia muito importante para o município e prestar atenção no que cada um vai fazer  e agradeceu a 

oportunidade.  O vereador Altomir Barros da Cunha cumprimentou os nobres vereadores, a plateia que dá o 

prazer com sua presença, agradeceu a Deus pela oportunidade que Deus é bom e a sua misericórdia tem nos 

alcançado. Sempre está colocando as indicações e às vezes cobra até demais a gestão, sabendo da responsabilidade 

que tem de está representando o  povo. Destacou os avanços na  gestão e estão em pleno vapor nas recuperações das 
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vicanais que é indicações colocada nesta casa. As máquinas estão fazendo as recuperação da vicinal do Ebrom e 

acredita que vai chegar o braço da anta, já fizeram a recuperação da estrada da Palestina, a do São João e Canaã e 

continuam trabalhando em prol do bem-estar da população. Estão vendo os trabalhos avançando na iluminação 

pública e sempre estão  cobrando. Disse que logo mais a empresa Lucena estará chegando na cidade com a massa 

asfáltica, 3 km que foi assinado pelo Governador do Estado, não é aquilo que queriam, mas aquilo que vão 

conquistando vão agradecendo. Estão em pleno vapor na construção da orla e em breve será inaugurado se tornando 

um cartão postal da cidade, estão dando suporte aos colônos em escavações de tanques. Sabe-se que  tem suas falhas  

então um novo pleito  dá a oportunidade de rever naquilo que falhou e podem estar desempenhando mais suas 

funções e acreditando que o povo vai continuar cobrando nessa casa, se assim for a  vontade deles e a vontade de 

Deus que permaneçam representando a população. Como disse o vereador Benedito, dia 6 de outubro é um dia 

muito importante, será um dia que vai valer pelos quatro anos e estão colocando seus nomes com muita 

responsabilidade e seriedade esperando que o povo observe, reflita e escolha os melhores governantes para a cidade. 

Desejou um feliz ciro a população  e agradeceu a oportunidade. Antônio Lordenir Campos Gonçalves 

cumprimentou os ouvintes e os nobres companheiros, pegou  um gancho da fala do vereador Benedito, dizendo 

que hoje todos são bons não tem ninguém ruim, vive ouvindo as pessoas em grupos de WhatsApp, como teve um 

vídeo de um cidadão que fez parte desse governo da Alcineia Ferro, que foi expulso porque trouxe médico falso e 

agora ele vem dizer que tem um planos  para melhorar a saúde do Piriá. Disse que fica vendo esses vídeos e dá 

vontade de rir da situação. Passou por duas vezes e não deu conta e agora vem com plano de renovação. Desejou 

um bom Ciro a todos Piriaense. Agradeceu todos aqueles que apoiaram na gestão passada, agradeceu todos aqueles 

que estão juntos fazendo a mesma parceria, está nas mãos de Deus e com fé vai voltar á esta casa e agradeceu a 

oportunidade. Nada mais previsto para a sessão o presidente solicitou a leitura da matéria para a ORDEM DO DIA. 

Parecer n° 010/2024 do Relator da Comissão Permanente de Constituição, Justiça, Legislação e Redação Final, 

projeto de Lei Municipal n.º 036/2024, autoriza o poder executivo a abrir crédito especial ao orçamento vigente e 

dá outras providências. Parecer n° 005/2024 do Relator da Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade, sobre projeto de lei Municipal nº 036/2024, autoriza o poder executivo a abrir crédito especial ao 

orçamento vigente e dá outras providências. Parecer n°0011/2024 do Relator da Comissão Permanente de 

Constituição, Justiça, Legislação e Redação Final, projeto de Lei Municipal n.º 037/2024, de 05 de julho de 2024 

"promove adequação orcamentaria no ambito do Municipio de Nova Esperança do Piria- PA; autoriza abertura de 

credito especial no orcamento anual 2024 no valor de rs 600.000,00 ao programa escola em tempo integral". Parecer 

nº001/2024 do Relator da Comissão Permanente de Educação, Cultura, esporte, Turismo, Ciência e Turismo, sobre 

projeto de Lei Municipal n.º 037/2024, de 05 de julho de 2024 "promove adequação orcamentaria no ambito do 

municipio de Nova Esperança do Piria-PA; autoriza abertura de credito especial no orcamento anual 2024 no valor 

de rs 600.000,00 ao programa escola em tempo integral". Parecer n°006/2024 do Relator da Comissão Permanente 

de Orçamento, Finanças e Contabilidade, sobre Projeto de Lei Municipal n.º 037/2024, de 05 de julho de 2024 - 

"promove adequação orcamentaria no ambito do Municipio de Nova Esperança do Piria- PA; autoriza abertura de 

credito especial no orcamento anual 2024 no valor de r$ 600.000,00 ao programa escola em tempo integral". 

Colocado em discursão, em votação no qual o vereador Benedito da Costa Araujo Neto, manifestou-se contra 

aprovaçao dos pareceres: Parecer nº001/2024, sobre projeto de Lei Municipal nº037/2024. Parecer n°005/2024, 

sobre projeto de lei Municipal nº036/2024. Parecer n°006/2024, sobre Projeto de Lei Municipal nº0037/2024, os 

demais votaram pela aprovação das materias. Sem mais concedeu cinco minutos para as considerações finais. 

Manifestaram-se os vereadores: Lerismar Sampaio, Altomir Barros da Cunha e Gefferson Ferreira de Oliveira. 

Sem mais para o momento o presidente agradeceu a presença de todos, em nome de Deus da Pátria declarou 

encerrada a presente sessão ordinária. A presente ata é a expressão da verdade e vai assinada pelos membros da 

Mesa Diretora e demais vereadores que desejarem. 
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